
 – Valamivel több, mint 12 milliárdos költségvetést fogadtak el a legutóbbi tes-
tületi ülésen. Ön, vagy pontosabban az önök közössége milyen évet vár ezek után, 
figyelembe véve a költségvetés legfontosabb sarokszámait?
 – A testületi ülésen is elmondtam – ebben egyetértve a polgármester úrral – hogy 
sok a bizonytalanság, nem Nyírbátorban, hanem a mai világpolitikai helyzet miatt. Ez-
zel együtt is úgy gondolom, hogy a költségvetésünkben megfogalmazott célok – ha 
nem lesz valami óriási történés a világban  – megvalósíthatók. A város működését ez 
a költségvetés garantálja.                                                                  Folytatás a 6-7. oldalon
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KÖLTSÉGVETÉS 2026
 – A nyírbátori képviselő-testület elfogadta a város idei 
költségvetését, ami a 12 milliárdos összegével, ha az el-
múlt éveket nézzük, átlagosnak tűnik. Tehát idén semmi 
kiugró?
 – Ha azt nézzük, hogy ettől volt már magasabb is és volt 
kevesebb is, akkor elfogadható az átlagos jelző. Ugyanakkor a 
működési költségek folyamatosan növekednek, de a beruhá-
zásokban hullámzást tapasztalhatunk.

Folytatás a 2-3. oldalon

„Arra büszkék vagyunk, hogy az elmúlt húsz évben 
a város dinamikus fejlődése egy pillanatra sem tor-
pant meg. Ez a város még az olyan években is fejlő-
dött, amikor más településekre ez egyáltalán nem 
volt igaz. Ez az év is olyan, hogy nagyon kevés tele-
pülés képes ilyen arányban fejlesztéseket, beruhá-
zásokat végrehajtani, mint Nyírbátor” – Máté An-
tal az idei, feszített költségvetés kapcsán mondta 
ezt Nagy Miklósnak.

BIZTOSÍTOTT A MŰKÖDÉS
„Nekem személyesen is komoly csalódást jelentett, amikor tavaly ötven, a 
turizmusban érintett embert megszólítottunk, s csupán az egyharmaduk 
jött el. Mintha sem a hívó szót nem hallanák, s nem éreznék ebben az ő 
felelősségüket sem. Pedig az a helyzet: nem várható el, hogy ebben min-
dent a város kínáljon oda. Ez kölcsönös játék, s nem lehet mindent az ön-
kormányzattól várni.” Ezt Báthori Gábor mondja azzal kapcsolatban, hogy 
a turizmus fejlesztése sokszereplős feladat. A riporter Nagy Miklós volt.

Nem volt egy tökéletes, egy végletekig 
kidolgozott forradalom, mondta Máté 
Antal az ünnepi beszédében 1848. már-
cius 15. eseményeiről. Inkább egy spon-
tán eseményről beszélünk, ami ponto-
san ettől lett nagyon emberi és sikeres. 
 A nyírbátori polgármester kiemelte, 
hogy ez egy szikrából fellobbanó láng 
volt, ami hosszú ideig formálta a magyar 
történelmet. 178 éve úgy indultak el a 
márciusi ifjak és a követőik, hogy nem 
tudták, mi lesz, hogy sikeresek lesz-
nek-e. Kockáztattak mindent, az életü-
ket is, csak azért, mert változtatni akar-
tak a fennálló status quón.

 A nap eseményei és következmé-
nyei közül, városvezető két tanulságot 
emelt ki. „A változás csak gondola-
tokból nem fog megtörténni.  Ahhoz, 
hogy változást érjünk el, fontos, hogy a 
gondolatokat tettek kövessék. Fotelből 

nem lehet forradalmat csinálni. „Hall-
gatni kell a fiatalokra”, mert ők ponto-
san tudják, mit akarnak, s a jövő beiga-
zolja tetteiket.

Folytatás a 11. oldalon

A VÁLTOZÁSÉRT MINDENKINEK TENNI KELL

VÁLASZTÁS 
2026

Április 12-én parlamenti képviselő-
ket választunk.  A körzetünkben, a 
6. számú országgyűlési egyéni vá-
lasztókerületben (oevk) induló nyolc 
jelöltet arra kértük, 2500 karakter 
terjedelemben foglalják össze, amit 
fontosnak tartanak magukról és 
programjukról. A tőlük kapott írásokat 
változtatás nélkül közöljük.

8-11. oldal
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KÖLTSÉGVETÉS 2026
Folytatás az 1. oldalról

	 – Mi okozta a legnagyobb fejtörést 
a költségvetés összeállításánál?
	 – Erről már többször is beszéltem, 
hogy vannak olyan költségtényezők, 
amelyeket fixen be kell tervezni, ez egy-
úttal azt is jelenti, hogy a „mozgástér” 
évről évre szűkül. Egyre kisebb összeg 
az, amiről mi döntjük el, hogy mire akar-
juk elkölteni. Nagy nehézséget jelent az 
is, hogy sokkal több a változás a bevé-
tel-kiadási oldalon, mint az korábban 
volt. Változnak a bérek, az adók, az ener-
giaárak, az állami elvonások. Ma tehát 
már nincsenek fix sarokszámok, amihez 
igazodni lehet. Így tehát, amíg össze 
nem áll a költségvetés, ami nagyon sok 
részből áll, mint a cégeink működtetése, 
a hivatal működése, a beruházások költ-
sége, a támogatásokra fordított összeg 
nagysága, stb. …, amíg minden szám a 
helyére nem kerül, nem látjuk azt, hogy 
mínuszos, vagy pluszos-e a költség-
vetésünk. Ez az egyik legizgalmasabb 
munka, mert ebben vannak időszakok, 
amikor inkább csak becsülni tudjuk azt, 
hogy a végén összeérnek-e a számok. 
Ez nagyfokú óvatosságra is késztet ben-
nünket. Végül ugyan csak kevés tarta-
lékkal, de pozitív tartalommal zártuk a 
benyújtott költségvetésünket.
	  – Meddig biztos, hogy elég a pénz? 
Mi történik, ha nagy változás lesz, 
nemcsak Magyarországon, hanem bár-
hol a világon, ami kihat ránk is. Ön is 
említette az iráni háborút. 
	 – Ez valóban egy komoly hatás. Há-
rom tételt mindenképpen említeni kell 
itt. Az első az infláció, a forint árfolyama. 
Az biztos, hogy ez nálunk is megjelenik. 
A másik tényező az energia ára. Az is 
biztos, hogy ebben is drágulás lesz, ah-
hoz képest, mint amivel terveztünk, és 
ez nálunk több száz milliós tétel. Abban 
sem lehetünk ezer százalék biztosak, 
hogy hogyan alakul majd a gazdaság és 
az ebből származó bevételeink. Vagy 
hogyan alakul a turizmus, és ennek mi-
lyen kihatása lesz az önkormányzat be-
vételeire. Ezek együtt akár fél milliárdos 
eltérést is hozhatnak. Na, ehhez képest 
a tartalékunk 190 millió Ft. Innen nézve 
van kockázata ennek a költségvetésnek. 
Ugyanakkor a lakosságnak nyújtott szol-
gáltatások, a saját dolgozóink fizetése, a 

folyamatos működés, a szolgáltatások 
ettől függetlenül rendben lesznek idén is.
	 – Mi másnak a rovására? A fejlesz-
tési terület lehet a plusz tartalék?
	 – Voltunk már ilyen helyzetben a covid 
idején, a háború hozta energiaár krízise is 
sok tapasztalatot adott. Akkor is hasonló 
nagyságrendű beavatkozásokra volt szük-
ség. Jellemzően fejlesztési, beruházási té-
teleinket ütemezzük át, és semmiképpen 
sem a működést korlátozzuk.
	 – Persze ezeknek nagy része pályá-
zati forrásból valósul meg, ahol vannak 
határidők. Ez eléggé korlátozott lehe-
tőség.
	 – Kétségtelen, hogy ez egy vékony 
jég, de óvatos és körültekintő terve-
zéssel van benne lehetőség. Ahol rövid 
határidők vannak, azokat be kell fejezni. 
Amelyeket lehet tolni és van benne saját 
erő is, azokat a határidőig lehet tolni, és 
a saját erőt más, szükséges célra is fel 
tudnánk használni. Ezeken túl van még 
több száz millió Ft értékű kisebb fejlesz-
tés, amit tisztán saját erőből valósítunk 
meg, s ezek is egyfajta vésztartalékot 
jelentenek. Ugyanakkor ezekről sem 
szeretnénk lemondani, mert a város 
folyamatos fejlődését biztosítják. Arra 
büszkék vagyunk, hogy az elmúlt húsz 
évben a város dinamikus fejlődése egy 
pillanatra sem torpant meg. Ez a város 
még az olyan években is fejlődött, ami-
kor más településekre ez egyáltalán nem 
volt igaz. Ez az év is olyan, hogy nagyon 
kevés település képes ilyen arányban 
fejlesztéseket, beruházásokat végrehaj-
tani, mint Nyírbátor.
	 – Ráadásul az arány még maga-
sabb lehetne, ha nem emelkedne folya-
matosan a szolidaritási hozzájárulás 
címén elvont iparűzési adó többlet…
	 – Azzal kezdeném, hogy nem a szo-
lidaritás tényével van bajunk. Itt a töb-
bes számot a különféle önkormányzati 
szövetségekkel értem. Minden szövet-
ségben megfogalmazták, hogy az el-
múlt tíz évben olyan mértékben nő az 
ezen a címen történő elvonás, amely 
ma már nagyon komoly kockázata az 
önkormányzatok működésének és fejlő-
désének. 2017-ben az elvonás 3 száza-
lék volt. Az akkori 1 milliárd Ft iparűzési 
adóbevételből 30 millió Ft-ot vont el az 
állam. Ma a 3,6 milliárdos bevételünkből 
már 28 százalékot von el az állam, ami 

több, mint 1.1 milliárd Ft. Ha jelenleg 
is 3 százalék lenne, akkor most plusz 1 
milliárd Ft lenne még a számlánkon. S ez 
mind mehetne bérekre, támogatásokra, 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre.
	 – A költségvetés elfogadása után 
kiemelte, nagyon büszke arra, hogy 
ismét, már tizenkettedszer egyöntetű 
szavazással fogadták el az idei büdzsét. 
Nem volt igazi vita, de egy hozzászó-
lásnál lehetett érezni, hogy van vala-
mekkora feszültség. Báthori Gábor az 
„identitás fesztivál” mellett szólt, ez 
pedig annak a turizmusnak a része le-
het majd, amelyről ön is úgy beszélt, 
hogy azt fejleszteni kell. Ugyanakkor, 
ha jól értettem, akkor ezt a kérdést 
nem tekinti lezártnak. Akár még idén is 
lehetne ebből valamilyen rendezvény?
	 – Igen. Szeretném hangsúlyozni, 
hogy nem Gábor és közöttem van ez a 
vita, hiszen abban egyetértünk, hogy 
egy ilyen történelmi kisvárosnak legyen 
egy olyan rendezvénye, amely tiszteleg 
az elődeink előtt, amely büszke a múlt-
jára, amely a Báthory örökséget ápol-
ja, és ebbe bevonja a helyi lakosokat 
is, hogy bennük is megerősödjön ez az 
identitás. Abban sem vitatkozunk, hogy 
ezt egy megfelelő minőségű, megfelelő 
színvonalú, többnapos fesztivállal kell 
megünnepelni. Ami a vitát kiváltotta, 
hogy ez a fesztivál nem szerepel az idei 
rendezvénytervben. Azon oknál fogva, 
hogy mi pályáztunk ehhez 10 millió Ft-
ra, mert úgy számoltunk, hogy egy ilyen 
kaliberű rendezvény legalább 50 millió 
Ft-ba kerül. Egyébként az elnyerhető 
összeg 10 millió volt.  Egy kis visszate-
kintő: amikor még a munkám egy része 
a pályázatok előkészítése volt, akkor pl. 
a Zenei Napok, vagy a Szárnyas Sárkány 
10-15 millió Ft-ot kapott pályázatokból. 
15-20 évvel ezelőtt. Most 10-et kértünk, 
és 2 milliót ítéltek meg. Erre pedig én azt 
mondtam, ha a magyar állam kulturális 
életét meghatározó szereplőinek a nyír-
bátori történelmi gyökerek, a Báthory 
család kultusza, egy minőségi fesztivál, 
aminek kihatása van a határokon túli 
régiókra is – a Báthory család szereplői 
Erdélytől egészen Lengyelországig szá-
mítottak a legbefolyásosabb főuraknak, 
olykor még királynak is – s ez csupán 2 
milliót ér, amikor kétes színvonalú „falu-
napokra” 10 milliót is adnak, akkor ezt 
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mi így nem rendezzük meg. Arra kértem 
a képviselő-testület tagjait, hogy ennek 
megváltoztatásában működjenek közre. 
Arra tettem ígéretet, ha ezt a hozzáál-
lást a kulturális tárca megváltoztatja, a 
szükséges összeget megadja, akkor a 
város a többit már hozzáteszi.
	 –Amúgy mi az idei költségvetés leg-
nagyobb erénye? Esetleg az, hogy 3,6 
milliárd Ft jut fejlesztésre, vagy az, hogy 
bőven a hivatalos infláció fölött emel-
tek béreket, vagy, hogy a támogatások 
megmaradnak, sőt, még szélesítik is?
	 – Ez így korrekt. Én úgy fogalmaz-
tam, hogy az emberek költségvetése az 
idei, bár tudom, hogy ezt már lejáratta a 
nagypolitika, de ez itt tényleg igaz. Ná-
lunk érinthetetlen volt, hogy a béreket 
az infláció fölött emeljük.
	 – Az más kérdés, hogy most vajon 
mennyire szabadul el az infláció.
	 – Igaz. Az majd jövőre lesz fogas 
kérdés. 4-5 százalékos volt az infláció, 
és ehhez képest 8-12 százalékos volt a 
bérfejlesztés. A másik elv az volt, hogy a 
városlakóktól ne vegyünk el semmit, sőt 
adjunk többet. Egyébként pedig az inflá-
ció miatt, még a korábbi szint is drágább 
idén. A harmadik, hogy a város fejlődé-
se se álljon le. Mi nem csak egyszerűen 
fejlesztünk. Nem csak azt akarjuk, hogy 
szépek legyenek a köztereink, a járdáink, 
az ingatlanaink. Vannak előttünk kihí-
vások. Az egyik éppen a klímaváltozás. 
Itt ma abban kell gondolkodnunk, hogy 
mi lesz 15-20 év múlva. Ez a klíma-ügy 
nem begőzölt környezetvédők kitaláció-
ja. Ez a valóság.
	 – Ebben a költségvetésben ez mek-
kora tétel?
	 – Százmilliós tételekről beszélünk. 
Zöldterület fejlesztések, vagy a csapa-
dékvíz megtartására irányuló beruhá-
zások zajlanak már most is, és hason-
lókra pályázunk folyamatosan. Ezek 
igazi jelentősége majd 10-20 év múlva 
látszik. Sok fát ültetünk, vízmegtartási 
programokat indítottunk, és ennek kö-
vetkezményeként nem szárad ki a tala-
junk, nem tűnik el a vízbázisunk. Fontos 
szempont a közlekedés fejlesztése, fő-
ként az alternatív közlekedést fejleszt-
jük tovább. Ez a kerékpáros-rolleres és 
gyalogos közlekedés feltételeinek to-
vábbi javítása.
	 – A fejlesztések között melyik a 
legfontosabb? Mondta a klíma változás 
kihívásaira adott választ, s a további 
fontossági sorrend?

	 – A fejlesztéspolitika egy összetett 
dolog. Ha csak egyet kellene választani, 
akkor én a „zöld város” programot vá-
lasztanám. Annak van a legkomolyabb 
kihatása a jövőre. Ebben az évben nagy-
jából 300 millió Ft-ot erre költünk. Tavaly 
is sokat költöttünk erre a célra. Bankud-
var, Fáy lakótelep fejlesztése, fásítási 
programok.
	 – Melyik a leglátványosabb?
	 – Nyilván a tornacsarnok és az el-
kerülő út. A tornacsarnok építése elindul 
idén. Az elkerülő út, az majd a pénztől 
függ. Ez állami program. Számunkra 
azért nagyon fontos, hogy a Romániából 

jövő forgalmat, az ipari forgalmat és a 
mezőgazdasági szállítmányozást is elvi-
gye az M3-as felé.
	 – A testületi ülésen mondott leg-
alább egy nagyon erős mondatot. Ez 
arról szólt, hogy a vasúton túli terüle-
ten csak ott építenek utat, ahol rend és 
tisztaság lesz. Ezt hogy gondolja?
	 – Tudom, hogy van egy éle ennek, 
de azt is elmondtam, hogy azt is tudjuk, 
hogy azokban a „nevezetes” utcákban 
természetesen olyanok is laknak, akiknek 
semmi köze az ottani gyalázatos állapo-
tokhoz. Vannak olyanok, akik tétlenül né-
zik, hogy ott felhalmozódik a szemét, és 
persze vannak azok, akik aktív részesei 
a szemét felhalmozásának. Ezt kértem, 
hogy aki csak teheti és ez a képviselő úrra 
– az országgyűlési és az önkormányzati 
képviselőre is – vonatkozik, hogy segít-
senek ennek a megoldásában. Rengeteg 
szemét halmozódott fel, nemcsak ott, 
hanem a külterületeken és a mezőgaz-
dasági területeken is. Fel kell ébreszte-
ni az ott élőkben is az igényt, ha lát egy 
szemeteszacskót azt vegye fel, dobja 
kukába. Ha azt látja, hogy valakik nagy 
mennyiségű szemetet borítanak le, ak-

kor tegyen feljelentést. Meg kell érteniük, 
hogy nélkülük ez nem megy.
	 – Tartani fogja magát a kijelenté-
séhez?
	 – Igen. Ha már egyszer kimond-
tam, akkor ezt betartom. Most kaptunk 
50 millió Ft-ot, hogy elvigyük onnan is 
a szemetet. Ha azt fogom látni az év 
második felében, hogy ugyanolyan tisz-
taság van, mint amilyen tavasszal volt, 
akkor kutya kötelességünk, hogy azt 30-
40 milliót, amibe az aszfaltozás kerül, 
adjuk oda.
	 – Mit csinál ott, ahol aszfalt is majd 
szemét is lett? Felszedeti az aszfaltot?

	 – Azt már biztosan nem tesszük 
meg.
	 – Miért hangsúlyozta többször is, 
hogy bármilyen is lesz a helyzet, a vá-
ros működtetése biztosított, és a bére-
ket is kifizetik stabilan? Ez okoz némi 
izgalmat?
	 –Nem. De ezt muszáj hangsú-
lyozni, mert a politikusok riogatnak 
mindenfélével. Világvége, világháború, 
energiaár robbanás és megfizethetetlen 
árakkal. Ez a kampány végén tovatűnik, 
de most durván hat. Ezért azután sok-
szor elmondom, hogy mindenki értse: ez 
a város stabilan működik, és mindegy, mi 
lesz a választás végeredménye, akkor is 
stabilan fogunk működni. Nincsenek ve-
szélyben az emberek, az itt élők. Nincs 
veszélyben a nyugalmuk, a biztonságuk, 
a bérük. Működni fognak a szolgáltatá-
sok, a támogatások. Ezt sajnos ki kell 
hangsúlyozni. Nem az emberekkel van a 
baj. A politikusokkal van baj. Nem érzik 
a mondataik súlyát. Szeretném meg-
nyugtatni az embereket, hogy van élet 
minden előtt és minden után. Ez a város 
most is és a választások után is stabilan 
működik.
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Teendők, tudnivalók tavasszal

Itt a tavasz, amikor mindenki igyekszik 
rendbe tenni a környezetét. Alábbiakban 
megosztunk néhány hasznos informáci-
ót, amit érdemes tudniuk az ingatlantu-
lajdonosoknak, városlakóknak.
• Lomtalanítás. A hulladékszállítási nap-
tárban mindenki megtalálja a lakókörzetét 
érintő lomtalanítási időpontokat. Jelent-
kezni a lomtalanítás napjáig lehet. Rész-
letek a közszolgáltató oldalán: 
www.eakhulladek.hu 
• Zöldhulladék. Március 5-én megkez-
dődött a zöldhulladék heti gyűjtése. A 
szokott helyre kikészített edényeket csü-
törtökönként ürítik, egészen november 
26-ig.
• Avar és kerti hulladék égetése. Márci-
us 1-től november 30-ig engedélyezett 
az avar és kerti hulladék égetése, de csak 
korlátozott időtartamban: 9 és 17 óra kö-
zött. 
• Útkarbantartás. Március elején meg-
kezdődtek, és várhatóan május végéig 
tartanak az útkarbantartási munkálatok a 
városban. A kátyúzáson túl egyéb aszfalt-
hibák (süllyedések, gyűrődések) javítása, 
valamint az aszfaltburkolatú járdák hibá-
inak helyreállítása is megtörténik.

Lakossági észrevételeket az alábbi 
e-mail címre lehet küldeni:
varosuzemeltetes@nyirbator.hu vagy 
telefonon a 0680/200-285-os számon 
jelezni.
• Faápolás. Tavasszal az önkormányzat 
városüzemeltetési szakemberei az egész-
ségügyi gallyazást, valamint a kiszáradt, 
veszélyes fák eltávolítását végzik el köz-
területen. Az előzetes felmérés rügyezést 
követően (várhatóan március vége) törté-

nik, majd indulnak a munkálatok a város 
teljes közterületi hálózatán.
 Javaslatokat az alábbi címre küld-
hetnek a nyírbátoriak:
varosuzemeltetes@nyirbator.hu.

Zöldfelületek és árkok

Rendelet szabályozza, hogy az ingatlan 
tulajdonosa vagy használója köteles:
- az ingatlan előtti járdát – járda hiányá-
ban az úttestig terjedő területsávot –, 
valamint a járda melletti zöldsáv teljes te-
rületét gondozni, tisztán tartani, gyom- és 
hulladékmentesíteni;
- az ingatlan előtti nyílt árkot és annak 
műtárgyait rendszeresen tisztán tartani, 
a felgyülemlett hulladékot, gyomot, vala-
mint a csapadékvíz zavartalan lefolyását 
akadályozó anyagokat eltávolítani.
- amennyiben egy ingatlant több közte-
rület határol, a kötelezettség minden, az 
ingatlannal érintkező közterület irányában 
fennáll. A kötelezettségek az üresen álló 
ingatlanok tulajdonosaira is vonatkoznak.

Fontos: az önkormányzat a zárt át-
ereszek gépi átmosását saját hatáskör-
ben végzi.

Ellenőrzések

A tavaszi időszakban fokozott ellenőrzést 
végez az önkormányzat az ingatlanok 
előtti zöldfelületek gondozásával és a nyílt 
vízelvezető árkok tisztításával kapcsolat-
ban.
 Az eljárás menete a következő: 
1. amennyiben hiányosság tapasztalható, 

a tulajdonos figyelmeztető értesítést 
kap a postaládájába, amelyben mega-
dott határidőn belül kérik a városrendé-
szek a terület rendbetételét.

2.  Ha a felszólítás eredménytelen, köz-
igazgatási eljárást indítanak a tulaj-
donosi adatok alapján, hivatalos úton 

(Ügyfélkapun vagy postai úton) értesítik 
az érintettet.

3.  Az eljárás során – az előzmények figye-
lembevételével – figyelmeztetés vagy 
bírság kiszabására kerülhet sor.

Rendezvények, zajvédelem

A tavaszi-nyári időszakban a rendezvé-
nyek számának növekedésével ismét 
előtérbe kerül a zajvédelmi szabályok 
betartása.
 A vendéglátó üzletek és rendez-
vényszervezők kötelesek a zajrendelet 
előírásait maradéktalanul betartani, az 
egyedi engedélyek meglétét és felté-
teleinek betartását az illetékes szervek 
kiemelten ellenőrzik.
 A kertépítéssel és -fenntartással
kapcsolatos zajt keltő tevékenység (pld. 
motoros fűnyírás, motoros fűrésszel fa-
kivágás, kerti traktor működtetése) hét-
köznapokon 6 és 20 óra között, szom-
baton és vasárnap reggel 8 és 20 óra 
között végezhető. 
 Amennyiben a lakóépület házirend-
je ettől szigorúbban nem rendelkezik, 
lakásokban zajjal járó építési tevékeny-
séget hétköznap 7 és 20 óra között,
szombaton és vasárnap 8 és 12 óra kö-
zött lehet végezni. 
  Aki az épületben, vagy az ahhoz tar-
tozó telken családi eseményt rendez, 
annak figyelmébe ajánljuk, hogy
• vasárnap és hétköznapokon 22 órától 
másnap reggel 7.00-ig
• pénteken és szombaton éjféltől más-
nap reggel 8.00 óráig zeneszolgáltatást, 
zenélést nem végezhet, vagy nem vé-
geztethet.
 Zajjal kapcsolatos problémát a díj-
mentesen hívható 0680/200-285 tele-
fonszámon lehet jelezni.

AKTUÁLISAKTUÁLIS

Otthonában fogtak el egy nyírbáto-
ri dílert, akitől több mint másfél kilog-
ramm drogot foglaltak le a nyomozók. 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Felderítő Osz-
tálya és a Nyírbátori Rendőrkapitány-
ság nyomozói a Jonatán Közterületi 
Támogató Alosztály munkatársaival a 
DELTA Program keretében a napokban 
otthonában fogtak el egy 30 éves nyír-
bátori férfit kábítószer-kereskedelem 
bűntett gyanúja miatt: rendszeresen 
drogot árult lakóhelyén és a környéken.

A nyomozók több fogyasztót is kihall-
gattak, akik tőle vásároltak. A rendőrök 

kutatást tartottak a férfi házában, és kü-
lönböző kiszerelésekben összesen 1,7 
kilogramm droggyanús anyagot és a ter-
jesztéshez szükséges eszközöket, vala-
mint négy mobiltelefont, műszaki cikke-
ket és több száz ezer forintot foglaltak le. 
A nyomozók V. Gy.-t kábítószer-keres-
kedelem bűntett gyanújával hallgatták 
ki, őrizetbe vették, és kezdeményezték a 
letartóztatását, amit a bíróság elrendelt 
– olvasható a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság  Face-
book oldalán.

DROGDÍLERT FOGTAKOGTAK
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Ebben a projektben lesznek még a csa-
padékvíz megtartására szolgáló fejlesz-
tések is, amivel a klímaváltozásra reagál 
Nyírbátor. Konkrét gazdaságfejlesztési 
projekt is indul, nevezetesen az inku-
bátorházban. Itt egy gyümölcsválogató 
rendszert alakítanak ki, hozzá kapcso-
lódik egy hűtőház is. Ez a fejlesztés a 
helyi termelők piacra jutását segíti majd. 
Ugyan a projekt önkormányzati, de 
üzemeltetni majd valamely szakirányú 
vállalkozás, szervezet fogja. Lesz út-
építés is, több is. Például a József Attila 
utcában, az ipari park térségében, a Co-
loplast utca másik oldaláról beszélünk. 
Már az előkészítés szakaszában van 
a sportcsarnok építése.  Itt dr. Fülöp 
Enikő elmondta, hogy az önkormány-
zat a helyszínt adja, az előkészítésben 
szakértőként vesz részt, de a projektet 
az állami szervek és az MLSZ bonyolítja 

le. Ennek az az egyszerű indoka, hogy az 
egész beruházás döntő részét az MLSZ 

finanszírozza. A Művelődési Központ 
energia-rekonstrukciója okoz némi fej-
törést, tudtuk meg, mert az elnyert uniós 

IDÉN IS DINAMIKUSAN FEJLŐDIK NYÍRBÁTOR
Megmarad a város fejlődésének a lendülete, mondja dr. Fülöp Enikő 
osztályvezető arra a kérdésre, hogy a feszes gazdasági helyzetben mi-
lyen helyzetben van a város. Erre az egyik példa, hogy már tavasszal a 
„Zöld város program” keretében elindul a sportpálya zöldfelületének 
fejlesztése, egy sétány épül, sok zöldfelülettel és fával a volt cipőgyár-
nál, ami a Hunyadi és a Sport utcát köti majd össze. Látványos lesz a 
Szénaréti Lakóparkban egy új zöldfelület kialakítása is.

forrás és a kivitelezés 
becsült költsége elég 
messze van egymás-
tól. Egyelőre próbálják 
a kettőt szinkronba 
hozni, s amennyiben ez 
megtörténik, kiírják a 
közbeszerzést.

	 Szintén egy uniós program lehet a 
megoldás arra is, hogy a Gyulaji utcán, 
a Bóni utca és a Damjanich utcai körfor-
galom közötti szakaszán megépüljön a 
hiányzó kerékpárút. A város egy Inter-
reg-es pályázaton, két külföldi partner-
várossal együtt indul. Az osztályvezető 
szerint, akár már idén kihirdethetik a 
pályázat eredményét, és siker esetén, 
akár már idén elkezdődhet a megvaló-
sítás is. Egy másik, hasonló, határokon 
átnyúló együttműködést feltételező 
pályázaton is indul a város, célja a vá-
ros további „zöldítése”. Ez és a hasonló 
pályázatok az éghajlatváltozásra adott 
válaszok lehetnek, amivel zöldfelülete-

ket hoznak létre, és igyekeznek minél 
több csapadékvizet megtartani. Ennek 
keretében az „Élménysuli” udvarán ter-
veznek esőudvart kialakítani, a Bartók 
Béla utcán egy régi olajfogót fognak fel-
számolni, s helyén zöldfelületet képzel-
nek el. Szintén ebben a programban az 
önkormányzati tulajdonú parkolókat is 
fásítják, és további zöldfelületek lesznek 
majd a város díszei. Ebben a projektben 
a polgármesteri hivatal mögötti parkoló, 
a piac mögötti és a fürdő melletti parko-
lók szerepelnek. Szintén ebben a prog-
ramban folytatják majd a város 10 éves 
fásítási tervének a második ütemét.

N.M.
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BIZTOSÍTOTT A MŰKÖDÉS
Folytatás az 1. oldalról
	 – Az egyik kiemelkedő tétel a költ-
ségvetésben a fejlesztési, beruházási 
kiadások rovatban van, az éves keret 
30 százaléka. Ha csak ezt nézem, ak-
kor marad a dinamikus fejlődés, annak 
ellenére, hogy nő a központi elvonás, 
és romlik az ország gazdasági helyzete.  
Mit gondol erről, illetve ezek a fejlesz-
tések, beruházások mennyiben felelnek 
meg a Fidesz-KDNP törekvéseinek?
	 – Szerencsénkre azok a gazdasá-
gi-ipari társaságok, amelyek a városban 
működnek, nem annyira sérülékenyek, 
és nincsenek úgy kitéve a világpiaci in-
gadozásoknak, eddig töretlen volt a fej-
lődésük, növekedésük, amiből az is kö-
vetkezik, hogy folyamatosan nő a város 
bevétele is az iparűzési adóból. Ma is 
látszik, ha valaki kimegy az ipari parkba, 
hogy ezek a cégek fejlesztenek, építkez-
nek, kapacitást növelnek. Ez amúgy azzal 
is jár, hogy aki dolgozni akar, az tud, s itt a 
dolgozó embereknek nem lehetnek igazi 
egzisztenciális gondjai. Ráadásul ez az 
ipari kapacitás a térségben is rengeteg 
embernek biztosít megélhetést. Ha in-
nen nézzük a jövőt, akkor minden okunk 
megvan az optimizmusra.
	 – Mit gondol, egy év múlva jobb lesz 
az élet a városban, ha ezt a költségve-
tést, s a benne foglaltakat végrehajtják?
	 – Most az látszik, hogy az eddigi szol-
gáltatások, támogatások megmaradnak, 
s részben kiszélesednek. Az önkormány-
zati alkalmazottak bérét az inflációtól 
nagyobb mértékben emelték. A tervezett 
fejlesztések vagy pluszt hoznak, vagy a 
már meglévőket komfortosabbá, s ener-
giahatékonyabbá teszik. Ezek azt mutat-
ják, hogy csalódni senkinek nem lesz oka, 
s talán még jobb is lesz az élet itt.
	 – Mit tart, vagy a közössége mit tart 
az idei fejlesztések közül a legfonto-
sabbnak?
	 – A klíma egy izgalmas kérdés. Persze 
ez is, mint szinte minden, szerte a világon 
más-más megítélés alá kerül. Az is biztos, 
hogy mi is érezzük a bőrünkön, hogy ma-
napság nem olyan az időjárásunk, mint azt 
a korábbi évtizedekben megszoktuk. Azaz, 
amit ennek a változásnak a szellemében, 
a változás hatásaira reagálva elkölt a vá-
ros, az nagyon fontos fejlesztés. Itt a víz 
megtartása kiemelt feladat.
	 – Van itt egy folyamatos gondol-
kodás az idegenforgalom-turizmus fej-

lesztéséről, pontosabban annak szük-
ségességéről. Ami, ha növelni akarja 
a város a bevételeit, egy elég komoly 
lehetőségnek tűnik.  Most ne nyissuk ki 
a vitát a Báthory napokról, csak azt néz-
zük, hogy ebben a költségvetésben pél-
dául lesz kb. 1 milliárd Ft., amit a fürdő 
további fejlesztésére költenek. Mi kell 
még, hogy a turizmus komolyan vehető 
gazdasági tétel legyen a városban?
	 – Az nem kérdés, ha azt akarjuk – és 
akarjuk – hogy a turizmus fejlődjön, jöjje-
nek a vendégek a városba, akkor ebbe az 
ágazatba komoly pénzeket kell befektetni. 
Erre egy országosan is kiemelkedő példa 

Nyíregyházán az Állatpark. Iszonyú sok 
pénzt költöttek rá, de ma már európai hírű, 
s szerte a világban tudják, hogy Nyíregy-
házán oda mindenképpen el kell menni. 
Szoktunk hivatkozni a nálunk régebben 
volt Zenei Napokra, vagy a Szárnyas Sár-
kányra. Azokra is sok pénzt kellett költeni, 
hogy színvonalas rendezvények legyenek. 
Akkoriban, arra a néhány napra ezek is sok 
látogatót hoztak a városba. Ezek a ren-
dezvények is országos hírűek voltak, s kel-
lettek is, mert pont ezekkel lehetett „lepo-
rolni” a műemlékeinket. Ezért feszegetem 
ezt a kérdést én is, mert tudom, azokat a 
régi rendezvényeket nem érdemes vis�-
szasírni, eljárt felettük az idő, s megszűnt 
az egyediség varázsa is.  Tudja ezt a város 
vezetése is, hogy itt is tenni kell, lehetőleg 
gyorsan. Ráadásul az identitásunkat is 
alaposan megerősíti minden helyi rendez-
vény, pláne egy olyan, amihez őseinknek is 
köze van, vagy az ő emlékük és tiszteletük 
inspirálja. Ehhez minden környezeti, építé-
szeti, történelmi adottságunk is megvan. 
A díszlet tehát készen várja a tartalmat és 
a fellépőket.
	 – Nekem néha az az érzésem, hogy 
amikor ez a téma szóba kerül, akkor 

sokak gondolkodását foglyul ejtette a 
múlt, és képtelen az akkori keretek kö-
zül kiszabadítani a gondolatait.  Mi a 
mai modern időkre érvényes gondolat? 
De kérdezek mást – szorosan ehhez 
kapcsolva. Hány napos város ma Nyír-
bátor?
	 – Maximum egynapos. Talán másfél 
napos. Ugyanakkor mi jól kihasználhat-
nánk a nagyobb nyíregyházi rendezvé-
nyeket. Az ottani nagy rendezvények is 
sok, „többnapos” turistát vonzanak. Ezek 
egy része megjelenik nálunk, a Báthori 
István Múzeumban is. A megyeszékhely 
oldalszele is komolyan fellendítheti a 
nyírbátori vendégforgalmat. Aki így kerül 
ide, elcsodálkozik, hogy milyen gyönyö-
rű és érdekes város Nyírbátor. Őket kell 
„megkínálni” valamilyen, a kor moder-
nitását is felvállaló, de izgalmas rendez-
vénnyel és programokkal. Alig van olyan 
magyar település, ahol lenne, még csak 
hasonló történelmi örökség. Használjuk 
ki jobban! 
	 – A turizmus nem egy hétvégi ren-
dezvény. Az egy folyamatos vonzerőt 
jelentő csomag, a rendezvényeivel, 
programjaival, építészeti emlékeivel, 
múzeummal, kiállításaival, vendéglői-
vel, parkjaival, fürdőjével, a barátságos 
helybéliekkel, s a város miliőjével. Nos 
tehát mi kellene ehhez itt, hogy érzékel-
hető legyen a város növekvő népszerű-
sége?
	 – Tagadhatatlan, hogy egyik, s azon-
nal érzékelhető változást hozó produk-
cióink a fürdő. Oda nem is kell sajnálni a 
fejlesztési pénzeket. Válhatnánk Nyír-
egyháza partnertelepülésévé is, főleg a 
nagyobb rendezvényei kapcsán. De talán 
még Debrecen sem elvetendő ebből a 
szempontból. Alig egyórás autóútra va-
gyunk. A helyi embereknél is cselekvés és 
hozzáállás változás kellene, mert ez az ő 
érdekeiket is szolgálja. Munkahely, bevé-
tel és hangulat. Egy turisták által látoga-
tott város kifejezetten vonzó a pezsgésé-
vel.
	 – Sok vendég, sok igény. Van, lenne 
kapacitás szálláshelyekben, kulturális 
programokban, szórakoztató rendezvé-
nyekben, vendéglátóhelyekben?
Ez is egy komoly dilemma. Nekem sze-
mélyesen is komoly csalódást jelentett, 
amikor tavaly ötven, a turizmusban érin-
tett embert megszólítottunk, s csupán az 
egyharmaduk jött el. Mintha sem a hívó 
szót nem hallanák, s nem éreznék ebben 
az ő felelősségüket sem. Pedig az a hely-



72026 bátor •INTERJÚ

zet: nem várható el, hogy ebben mindent 
a város kínáljon oda. Ez kölcsönös játék.
	 – Van egy olyan törekvés, hogy ki-
szorítsák a munkásszállásokat a lakóö-
vezetekből. Erre viszont beindult a vál-
lalkozási kedv, mert gyorsan kialakultak 
ezek a munkásszállások, de ennek a 
szomszédok, vagy az utca más lakói 
nem örülnek. Ön, vagy az önök közössé-
ge mit gondol erről?
	 – Ez is többirányú probléma. Ha nem 
vigyázunk, akkor ez egy gettósodási folya-
matba is átmehet, ha a város egy szegle-
tébe csoportosulnak ezek a szállások.
	 – Pedig a cél, hogy munkásszállá-
sok az ipari övezetben, vagy szomszéd-
ságában legyenek.
	 – Kétségtelen, hogy ez a terület al-
kalmas erre is. Ugyanakkor az ott élő 
emberek befogadása a város életébe 
nem lehet kérdés. Ne felejtsük el, hogy 
a munkabérüket itt költik el. Ők már itt 
élnek velünk, s hagyni kell, hogy megis-
merjenek bennünket. Ha megyek a helyi 
nagyáruházba, s látom az ázsiai arcokat, 
s amilyen kulturáltan viselkednek, én 
nem látok ebben olyan nagy feszültség-
forrást. Nyírbátor semmiféle tekintetben 
sem rekesztheti ki ezeket az embereket. 
Talán azzal sincs baj, hogy többen is rá-
mozdultak erre a konjunktúrára, de az is 
kétségtelen, hogy megváltozott a hely-
zet, mert több szálláshely is épült, s a 
cégek is rámozdultak erre. Amúgy pedig 
nem érzékelek itt konfliktusokat. Ez Nyír-
bátor befogadó adottságát jelzi, ami min-
denben meg kell, hogy mutatkozzon.
	 – Ha már itt tartunk és az előítéle-
teknél is, akkor pont idevágó téma, hogy 
mit és hogyan kell, lehet változtatni a 
„vasúton túli” emberek körülményein, 
életfeltételein, és hogyan lenne kívána-
tos az életmódváltozás is. A Fidesz-KD-
NP frakcióvezetője, Gönczőné Kovács 
Éva erre szorgalmaz egy konkrét cselek-
vési tervet. A költségvetésben is van szó 
erről a területről, mint pl. a szeméthe-
gyek felszámolása, s ezek mellett utak 
aszfaltozása is szerepel az idei tervek 
között. Más kérdés, hogy ez utóbbit fel-
tételhez is köti a polgármester. Milyen 
lehetőségei vannak egy önkormányzat-
nak, hogy a roma lakosságot segítse az 
integrációban, rehabilitációban, illetve 
ebben mennyire segítenek azok a mun-
kálatok, amelyek az idei pénzügyi terv-
ben szerepelnek?
	 – A költségvetésben vannak olyan 
tételek, amelyek ennek a területnek a 

jobb élhetőségét szolgálják. Nem kevés 
pénzt költünk majd a szeméthegyek fel-
számolására, a terület kitakarítására, és 
járdákat építünk, utcákat aszfaltozunk 
idén. Ez utóbbiakat már régóta megérde-
melte ez a városrész. Ha valaki régen járt 
arra, s most megnézi, hogy mi történt, 
történik ott, akkor nehéz nem észrevenni, 
hogy ott is vannak részek, ahol nagyon is 
jól látható a pozitív változás. Türelemre 
van szükség ebben is. Zajlik ott is a nem-
zedékváltás, s a fiatal családosok, akik 
már minden területen azt a tapasztala-
tot szerzik, hogy másként kell szervezni 
és élni az életüket, mint ahogy a szüleik 
tették és éltek. Ez nem lesz rövid idő, de 
ezt kell segíteni. Ez már érzékelhető mi-
nőségi különbség. Amúgy pedig helyes a 
törekvés, hogy a vasúton túli terület re-

habilitációs felemelése a városnak nagy 
ügye. Nem is beszélve arról, hogy ott van 
a város ipara, ami egyébként is felértéke-
li a területet, és ki fogja kényszeríteni a 
változást.  Ezt az ott élőknek is meg kell 
érteni. Ma már nem lehet az a szemlélet, 
hogy mindent elvárok, és semmit nem 
teszek hozzá. Ennek egyszer s minden-
korra véget kell vetni. Megkezdődött már 
a változás, de ez hosszú folyamat lesz, 
s még az sem elvárható, hogy mindenki, 
száz százalékban más lesz, de ez a tár-
sadalom más spektrumában sincs úgy. 
Ezért egyáltalán nem baj az, ami elhang-
zott, hogy van törődés, de ehhez van el-
várás is.  Meg kell érteni, hogy ha marad 
a tisztaság a takarítás után, akkor tényleg 
épül járda, aszfaltos lesz az utca. Amúgy 
pedig ez az ott élők elemi érdeke is.

HIRDETMÉNY

2026. április 12-én 
6.00 órától 19.00 óráig 

tartjuk az

ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁT.

Amennyiben lakóhelyétől eltérő helyen  
szeretne szavazni, április 2-a, csütörtök 16.00 óráig 

átjelentkezhet, vagy kérheti felvételét  
a külképviseleti névjegyzékbe. 

Mozgóurnát a szavazás napján 12.00 óráig kérhet.
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban 
működő helyi választási irodához, vagy látogassa meg  

a www.valasztas.hu weboldalt.
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Nyírbátor és térségének országgyűlési kép-
viselője vagyok 1998 óta. Ebben a térségben 
születtem, itt töltöttem a gyermekkoromat, 
itt élünk és dolgozunk a családommal együtt. 
Nekem a Nyírség jelenti a világ közepét! 

	 Büszke vagyok arra, hogy közös mun-
kánk eredményeként az itt élők életminősége 
évről-évre javul.  
	 A választókerületben 2010 óta töretlen 
az építkező munka: eredeti célomat, a 100 
fejlesztést messze túlszárnyalva, mára több 
mint 400 megvalósult beruházásnál tartunk. 
	 A legfontosabb eredmények közé tarto-
zik a Báthori István Múzeum 1,8 milliárdos 
felújítása, a nagykállói Kállai Kettős Rendez-
vény és Konferenciaközpont létrehozása és 
természetesen az a több ezer új munkahely, 
amely a Fidesz-KDNP kormány segítségével 
jött létre a térségünkben. Az oktatás terén 
25 iskola, 18 bölcsőde és 18 óvoda újult meg 
vagy épült fel. Történelmi léptékű a közmű-
fejlesztés: 17 településen épült szennyvíz-
hálózat 15 milliárd forintból, és 16 telepü-
lésen javult az ivóvíz minősége. Kiépült a 
471-es út menti teljes kerékpárút-hálózat. 
A fejlődésben nem ismerünk megállást; a 
következő időszak fókuszában a közlekedési 
infrastruktúra teljes modernizálása áll. Stra-
tégiai célunk a 4-es főút 2x2 sávosítása az 
újfehértói elkerülő megépítésével, valamint 
a 471-es főút vármegyei szakaszának 30,5 
milliárdos rekonstrukciója. Nyírbátor teher-
mentesítésére elindult a dél-keleti és nyugati 
elkerülő utak közbeszerzése, melyek az ipari 
park közvetlen M3-as elérését is biztosítják – 
a tervezett költség összesen közel 35 milliárd 
forint
	 A vasúti közlekedés is szintet lép: a 
100-as vonal Debrecen–Újfehértó–Nyíregy-

háza-szakaszának felújításával a vonatok 
sebessége 160 km/h-ra nő, emellett a prog-
ramban megújul az újfehértói vasútállomás, 
és megkezdődött a Debrecen-Nyírbátor-Má-
tészalka-vonal villamosításának, valamint 
teljes korszerűsítésének tervezése is.
	 A térség fejlődése elképzelhetetlen szo-
ros, bizalmi alapú együttműködés nélkül. Az 
önkormányzatokkal, civil szervezetekkel és 
helyi vállalkozásokkal, egyházakkal partner-
ként dolgozom együtt, mert hiszem, hogy a 
fenntartható fejlődés kulcsa a helyi igények 
és a kormányzati célok összehangolása. Az 
önkormányzati vezetőkkel folytatott folya-
matos egyeztetések biztosítják, hogy a be-
ruházások ténylegesen ott valósuljanak meg, 
ahol a legnagyobb szükség van azokra.
	 Számomra a személyes jelenlét nem 
csupán protokoll, hanem a felelős döntésho-
zatal alapja. Meggyőződésem, hogy hiteles 
közéleti munkát csak valós tapasztalatokra 
és őszinte beszélgetésekre alapozva lehet 
végezni. A választókerületem 33 településé-
nek mindegyikén rendszeresen jelen vagyok, 
mert ezek a találkozások segítenek megér-
teni az emberek mindennapi problémáit és 
vágyait, elképzeléseit.
	 Kérem, lássák meg közös sikereinket és 
a mögöttük lévő rengeteg munkát, higgye-
nek a térség lehetőségeiben! A Nyírség jövője 
egyedülálló lehetőségeket tartogat. Akarjunk 
ennek a jövőnek a közös alkotói lenni!

Encsencsi származású vagyok. Ott 
nőttem fel a cigánysoron, ott jártam is-
kolába, ott ismertem meg az élet valódi 
arcát. Tudom, milyen nehézségekkel 
küzdenek az emberek Szabolcs-Szat-
már-Bereg megyében, mert én is eb-
ből a közegből jövök. Láttam a sze-
génységet, a mindennapi küzdelmet, 

de láttam a kitartást, a becsületet és a 
munkaszeretetet is, amely mindig jel-
lemezte az itt élő embereket.
	 Fiatal felnőttként Budapestre ke-
rültem dolgozni, majd az élet úgy hoz-
ta, hogy külföldön is szerencsét próbál-
tam. Közel 15 évet töltöttem külföldön: 
éltem és dolgoztam Kanadában, az 
Egyesült Államokban és Angliában is. 
Ez az időszak rengeteget adott nekem. 
Láttam a világot, megtapasztaltam, 
hogyan működnek más országok, és 
hogyan segítik az embereket abban, 
hogy boldogulni tudjanak.
	 Sok olyan innovációt, gondolkodás-
módot és megoldást ismertem meg, 
amelyeket Magyarországon – különösen 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében – is 
lehetne alkalmazni. Olyan alternatív le-
hetőségeket, amelyek segíthetnék a he-
lyi emberek életét és megélhetését.
	 Az én célom egyszerű: azt szeret-
ném, hogy Szabolcs valóban Magyar-
ország része legyen, ne egy perifériára 
szorult megye, ahol úgy tűnik, mintha 
megállt volna az idő. A rendszerváltás 
óta sok ígéret hangzott el, de az itt élők 
mindennapi életében kevés valódi vál-
tozás történt.

	 Hiszek a kisemberek erejében. 
A szabolcsi emberek mindig dolgos 
és becsületes emberek voltak. Ezt a 
szemléletet szeretném erősíteni és 
továbbvinni. Fontosnak tartom a mik-
ro-vállalkozások, a kis családi gazda-
ságok és a helyi kezdeményezések 
támogatását. Nem lehet az, hogy csak 
a nagyvállalatok és a nagytőkések tud-
nak érvényesülni. Minden embernek 
lehetőséget kell kapnia arra, hogy be-
csületes munkából meg tudjon élni.
	 Igazságtalannak tartom azt is, 
hogy miközben Szabolcsban és Buda-
pesten ugyanannyiba kerül egy kenyér, 
a bérek között hatalmas különbség 
van. Az itt élő emberek is ugyanazért a 
megélhetésért küzdenek, ezért a lehe-
tőségeknek és a béreknek is közelebb 
kell kerülniük egymáshoz.
	 Magánéletemben is fontos szá-
momra a család. Több mint 23 éve élek 
boldog párkapcsolatban, és van egy 
felnőtt fiam, akire nagyon büszke va-
gyok.
	 Az én küldetésem az, hogy a sza-
bolcsi emberek hangját képviseljem, 
és egy élhetőbb, igazságosabb jövőért 
dolgozzak.

1. Dr. Simon Miklós
Fidesz - Magyar Polgári 

Szövetség (Fidesz)
Kereszténydemokrata 

Néppárt (KDNP)

2. Lakatos Attila 
Független jelölt
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Korábban 2010 és 2014 között 
szolgáltam országgyűlési képvi-
selőként. A közéletben eltöltött éve-
im során mindig az vezérelt, hogy a 
politika valódi feladata az emberek 
képviselete, különösen azoké, akik 

munkájukkal tartják működésben 
az országot. 
	 Meggyőződésem, hogy egy 
erős nemzet alapja a tisztességes 
munka és azoknak az embereknek 
a megbecsülése, akik nap mint nap 
dolgoznak a közösségért.
	 Ezért döntöttem úgy, hogy ismét 
aktívan részt veszek a politikában, 
és újra csatlakozom a Jobbik kö-
zösségéhez. Számomra fontos volt, 
hogy a párt nyitott legyen azokra a 
szakmai elképzelésekre, amelyek a 
dolgozó emberek érdekeit szolgál-
ják. Örömmel tölt el, hogy a Jobbik 
elfogadta, és programjába emelte 
az általam kidolgozott négypontos 
dolgozóvédelmi programot, amely-
nek célja a munkavállalók biztonsá-
gának, megbecsülésének és kiszá-
mítható jövőjének erősítése.
	 Hiszek abban, hogy Magyar-
ország munkaalapú társadalom. A 
közösség érdekében az egyik leg-
fontosabb feladat a munkát végző 
emberek védelme minden szem-
pontból: a tisztességes bérezés, a 

biztonságos munkakörülmények, 
a kiszámítható megélhetés és a 
családok stabil jövője mind olyan 
alapértékek, amelyek nélkül nem 
lehet erős országot építeni. A dol-
gozó emberek nemcsak a gazdaság 
motorjai, hanem a helyi közösségek 
tartópillérei is.
	 Politikai munkámban ezért to-
vábbra is arra törekszem, hogy a 
döntések középpontjába a magyar 
emberek mindennapi problémái ke-
rüljenek. Fontosnak tartom, hogy a 
politika ne elszakadjon a valóságtól, 
hanem valódi válaszokat adjon a 
társadalom kihívásaira. A célom az, 
hogy a jövőben is következetesen 
képviseljem a munkából élő embe-
rek érdekeit, és olyan megoldásokért 
dolgozzak, amelyek biztonságot, fej-
lődést és kiszámítható jövőt terem-
tenek Magyarország számára.
	 Hiszem, hogy közös munkával, 
egymásra figyelve és felelősséget 
vállalva képesek vagyunk egy erő-
sebb, igazságosabb és élhetőbb or-
szágot építeni.

A közélet iránti érdeklődésem sze-
mélyes tapasztalatokból és a kö-
rülöttem zajló társadalmi esemé-
nyekből alakult ki. Úgy gondolom, 
hogy a politika akkor tölti be valódi 
szerepét, ha az emberek minden-

napi életének javítását szolgálja, 
és nem öncélú hatalmi játszmák 
terepe. Ezért döntöttem úgy, hogy 
elindulok a Kutyapárt színeiben.
	 A Kutyapárt az egyetlen párt 
ma Magyarországon, amelynek az 
értékrendje egyezik a sajátommal 
– és legalább annyira viccesek, 
mint jómagam. A humor azonban 
számomra nem csupán szórako-
zás: sokszor éppen ez az a nyelv, 
amelyen keresztül a legőszintéb-
ben lehet beszélni a problémák-
ról. A Kutyapárt számomra azt a 
szemléletet képviseli, amely ké-
pes kritikusan, mégis kreatívan 
és közérthetően reflektálni a köz-
élet kérdéseire. Úgy látom, hogy a 
pártnak valóban az emberek jóléte 
a célja, és nem a párt vagy annak 
barátai anyagi gazdagítása.
	 A politika mára kiüresedett. 
Nincs valódi verseny. Minden arról 
szól, hogy ki a kisebbik rossz, és 
kiről sikerül jobban elhitetni, hogy 
gonosz.

	 A problémákra nem panasz-
kodással, hanem cselekvéssel kell 
reagálni.
	 Helyiként különösen fontos 
számomra, hogy hozzájáruljak a 
roma közösségek történelmének, 
kultúrájának és politikai szerep-
vállalásának nagyobb elismerésé-
hez. 
	 Az állatok szeretete és védel-
me szintén fontos szerepet tölt be 
az életemben. Az állatokkal való 
bánásmód sokat elárul egy tár-
sadalom állapotáról. Sajnos akad 
ezen a területen javítanivaló.
	 Számomra a közéleti sze-
repvállalás elsősorban arról szól, 
hogy a közösségünk egy élhetőbb, 
igazságosabb és empatikusabb 
hely legyen. A változás sokszor 
apró lépésekkel kezdődik, de kö-
zös munkával valódi eredménye-
ket lehet elérni.
	 A Kutyapárt embert juttat a 
Parlamentbe, hogy minden jobb 
legyen.

3. Dr. Kiss Sándor
Jobbik Magyarországért 

Mozgalom (Jobbik)

4. Tóth Tamara
Magyar Kétfarkú Kutya Párt 

(MKKP)
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Hiszek abban, hogy a mi térségünk 
többre képes, és megérdemli a fejlő-
dést, a figyelmet és a valódi képvise-
letet.
	 Farkas Kálmán vagyok, a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg vármegyei 6. 
számú választókerület DK képviselő-

jelöltje, Balkányban élek, nős vagyok, 
három gyermek édesapja és négy 
unoka büszke nagypapája. Családos 
emberként nap mint nap azt látom, 
milyen kihívásokkal kell szembenéz-
niük az itt élő embereknek, és pon-
tosan tudom, mennyire fontos, hogy 
legyen jövőnk itt, a szülőföldünkön.
	 A 6. számú választókerülethez 33 
település tartozik. Ezek a települések 
mind értéket képviselnek, és az itt élő 
emberek munkája, kitartása és be-
csülete tartja életben a térséget. Én 
azért indulok, hogy ezeknek az em-
bereknek a hangját képviseljem, és 
hogy a térség végre megkapja azt a 
figyelmet és fejlesztést, amit megér-
demel.
	 Programom egyik legfontosabb 
célja az egészségügy megerősítése. 
Nem fogadható el, hogy ha valaki 
bajba kerül, sokszor messzire kell 
utaznia segítségért. Ezért kiemelt 
célom az orvosi ügyeleti rendszer 
megerősítése és a helyi ügyelet 
visszaállításának támogatása, hogy 
a segítség közelebb legyen az em-
berekhez.

	 Ugyanilyen fontos számomra az 
utak állapotának javítása. A ros�-
sz utak nemcsak bosszúságot okoz-
nak, hanem hátráltatják a fejlődést 
is. Harcolni fogok azért, hogy a térség 
településeit összekötő utak megújul-
janak, és biztonságos, jól járható köz-
lekedés legyen mindenki számára.
	 A jövőnk szempontjából kulcs-
kérdés a munkahelyteremtés is. A fi-
ataloknak nem elmenniük kell innen, 
hanem lehetőséget kell kapniuk arra, 
hogy itt, a saját szülőföldjükön épít-
sék fel az életüket. Ezért támogatni 
kell a helyi vállalkozásokat, új beru-
házásokat kell hozni a térségbe, és 
olyan gazdasági környezetet kell te-
remteni, amely munkát és megélhe-
tést biztosít az itt élőknek.
	 Azért vállaltam a jelöltséget, mert 
hiszek a munkában, az összefogás-
ban és abban, hogy közösen képesek 
vagyunk egy erősebb, élhetőbb jövőt 
építeni a választókerület mind a 33 
települése számára.
	 Dolgozni akarok ezért a térségért 
– mert a szülőföldünk jövője közös 
ügyünk.

Tisztelt választópolgárok! 
Kedves nyírbátoriak!

Háromgyermekes édesanya, háziorvos 
és elkötelezett rendszerváltó vagyok. 
Gyermekeimért és a közös jövőnkért let-
tem először szimpatizáns, majd a közös-
ség bizalmát elfogadva képviselőjelölt. 

	 A helyiek érdekeit szeretném képvi-
selni, ebbe fektetni munkát, energiát és 
tehetséget. Számomra nem a hatalom 
megtartása a legfontosabb, ezért teljes 
figyelmemet a térség fejlődésére tudom 
fordítani.
	 Nyírbátor a választókerület központ-
ja, gazdasági szempontból megyei szinten 
kiemelkedő város. Több mint nyolcezer 
ember jár ide dolgozni, a helyben lakó kb. 
4000 helyi munkavállaló mellett. Emellett 
történelme, kulturális múltja és jelene is 
büszkévé tesz, hogy én is itt élhetek!
	 Hiszek egy partneri, korrupciómen-
tes közéletben. A politika elhitette a vá-
lasztókkal, hogy a korrupció egy szük-
séges rossz, és a közösből mindenki lop. 
Hogy a családtagok és a haverok helyzet-
be hozása természetes. Ezen a szemléle-
ten változtatni szeretnék. 
	 Ugyanez igaz az önkormányzatok-
ra. Hiszek abban, hogy a tisztességes 
önkormányzatokkal, polgármesterekkel 
pártállástól függetlenül együtt tudunk 
működni. Hiszen egy polgármester és 
egy képviselő célja ugyanaz: képviselje 
azokat, akik bizalommal ruházták fel. Az 
ide tervezett fejlesztések, vagy a város-
nak ígért beruházások és pályázatok nem 
képezhetik alku tárgyát! Én az együttmű-
ködésben, a pártpolitikától mentes gaz-

dasági környezetben és a partnerségben 
hiszek. 
	 Fő vállalásom a választókerületben 
visszaállítani a 24 órás alapellátási- és 
gyógyszertári ügyeletet, valamint a szak-
rendeléseket. Fontos feladat továbbá a 
várólisták hosszának csökkentése. Nyír-
bátorban korábban két 24 órás ügyelet 
is működött, egy a helyieknek, egy a kör-
nyező településen élőknek. Ma már csak 
egy, naponta 6 órában működő ügyelet 
üzemel a városban. A szakrendelések kö-
zül a közelmúltban szűnt meg a kardioló-
gia és az onkológia, amely betegségcso-
portok a legtöbb halálesetért felelősök 
hazánkba. Fontos a helyi diagnosztika 
is. Elfogadhatatlan, hogy 42 ezer ember 
hasi ultrahang, vagy mammográfiai vizs-
gálat lehetősége nélkül éljen a térségben. 
	 Kiemelt célom emellett a korrupció 
felszámolása és az odaítélt támogatások 
felhasználásának felülvizsgálata. Valódi 
fejlesztés nélkül nem lesz élhető a vidék. 
Nem ígérek csodát, csak annyit, hogy a 
források eljutnak a megfelelő helyekre!
	 Hiszem, hogy ez a térség és ez a vá-
ros többet érdemel! Érzem magamban az 
erőt, hogy ezt meg is mutassam. A fenti 
célok megvalósításához április 12-én ké-
rem az Ön bizalmát is, szavazatával tá-
mogassa személyemben a változást!

5. Farkas Kálmán
Demokratikus Koalíció 

(DK)

6. Dr. Barna-Szabó Tímea
Tisztelet és Szabadság Párt 

(TISZA)
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A Szolidaritás Pártja – Ma-
gyar Munkáspárt jelöltjeként 
pártszövetségünk országos 
céljaiért küzdök a körzetben 
is!

	 Nevezetesen:
	 Legyen 1000 eurós mini-
málbér - mindenkinek!
	 Legyen egységes 400 
ezer forintos nyugdíj!
	 Családi pótlékot meg-
emeljük 100 ezer forintra!

	 Jól-lét, anyagi biztonság 
és kiszámíthatóság, amit ígé-
rek megválasztásom esetén.

7. Hupek János 7. Hupek János 
A Szolidaritás Pártja A Szolidaritás Pártja 

– Magyar Munkáspárt– Magyar Munkáspárt

VÁLASZTÁS 2026

1976. október 14.-én születtem Debre-
cenben. Gyermekéveim Nyírmihálydiban 

teltek. A debreceni Irinyi János Élelmi-
szeripari technikumban végeztem tej
ipari technikusként 1996-ban.
	 Boldog párkapcsolatban élek, 2 fiú 
édesapja vagyok. Jelenleg is a végzett-
ségemben dolgozom, miután tanulmá-
nyaimat befejeztem. 1996-2014-ig a 
debreceni tejüzem, majd egy átszer-
vezés keretében cégen belül 2014-től 
napjainkig a mátészalkai tejüzemben.
	 Életem során megtapasztaltam 
a kétkezi, fizikai munka nehézségeit 
pasztőrös, kutteres vajgyártó munka-
körben, illetve 2016-tól csomagolási 
csoportvezetőként.  Civil munkám mel-
lett 2024 júniusa óta Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyei képviselő vagyok 
a Mi Hazánk Mozgalom színeiben. Szi-
lárd nemzeti-keresztény-konzervatív 
értékrenddel rendelkezem, amelyeket 
megalkuvás nélkül képviselek. 
	 Ezt az eszmeiséget véleményem 
szerint kizárólag a Mi Hazánk Mozgalom 

tudja egyedül hitelesen megjeleníteni a 
hazai politikában.
	 A vármegye alapvetően mezőgaz-
dasági adottságú, ezért fontosnak tar-
tom, hogy az éghajlatváltozás miatt 
megvalósuljon termőföldeket ellátó 
víztározó rendszer, öntözőcsatorna há-
lózat. Fontos célkitűzésem, hogy a tisz-
tább közélet érdekében meg kell szün-
tetni a politikusok mentelmi jogát, illetve 
korrupciós bűncselekmény esetén a po-
litikusok büntetési tétele megduplázód-
jon.
	 Legfontosabb feladatomnak a mun-
kahelyteremtést és -megtartást, illetve 
a bérszínvonal Nyugat-magyarországi, 
majd európai szintre való felzárkózta-
tását tartom, amely erős közbiztonság 
megteremtésével záloga lehet az el-
vándorlás megállításának is. Valamint a 
politikus bűnözés, és a szorosan hozzá 
kapcsolódó korrupció felszámolása.

8. Paré Attila – Mi Hazánk 
Mozgalom (Mi Hazánk)

VÁLASZTÁS
 
Hazánkban 2026. április 12-én 
(vasárnap) országgyűlési képvise-
lő-választást tartunk. A választás 
pontos helyéről és idejéről minden 
magyar állampolgár értesítőt ka-
pott. Amennyiben valaki mégsem 
kapott, a Polgármesteri Hivatalban 
érdeklődjön (Nyírbátor, Szabadság 
tér 7.)
	 A szavazáshoz mindenki hozza 
magával érvényes igazolványát, ez 
lehet személyazonosító (személyi) 
igazolvány, útlevél vagy vezetői en-
gedély!
	 Fontos: a választásig elle-
nőrizze mindenki igazolványai ér-
vényességét!

A VÁLTOZÁSÉRT MINDENKINEK TENNI KELL
Folytatás az 1. oldalról
	 Amikor változást akarunk, akkor min-
denkinek magának is végig kell gondolnia, 
hogy a változásért mit tud, és mit akar, és 
főleg mit hajlandó megtenni, s azt min-
denkinek meg kell tenni. Ez a feladata, ez a 
kötelessége mindenkinek, és ez az üzene-
te március 15-nek. Ezzel pedig szorosan 
összefügg, hogy hallgatni kell a fiatalokra. 

S mi, amit teszünk, azért tesszük, hogy a 
következő generációk jobb helyzetben és 
boldogabbak legyenek.
	 Máté Antal külön beszélt még az 
1848. március 15-én világgá kiáltott sza-
badság, egyenlőség, testvériség fogalom-
köréről. Ebből kiemelte a „testvériség” 
fogalmát, mert „2026 Magyarországán 
sokkal több minden van, ami összeköt, és 

alig vannak dolgok, amik megkülönböz-
tetnek minket. Ez így volt 1848. március 
15-én és bízom benne, hogy így lesz áp-
rilis 12 után is” – fogalmazott a szónok.
	 A művelődési központ színháztermé-
ben rendezett ünnepségen közreműköd-
tek a Báthory István Katolikus Óvoda, Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimná-
zium tanulói.
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MÁJER ZOLTÁN – BÖDÖN
A sors útjai kiszámíthatatlanok. Sablonként szoktuk emlegetni, pedig 
ez a valóság. Májer István és Laskai Ilona ötödik gyermekének élete 
is jó példa erre. István, József, Ilona, Margit után Zoli volt a vakaró. 
1955. október 20-án adott először hangot létezésének. Néhány évvel 
később pedig már messze földön ismerték nevét.

Hogy Zoliként miért lett Bödön, azt ő 
maga sem tudja. Azt viszont igen, hogy 
még járni is alig tudott, amikor focizni 
kezdett. Sok fiatal sportoló volt akkor 
a Wesselényi utcában, a grund pedig a 
temető alatti füves területen. Bátyja, 
Józsi már menőnek számított, nem cso-
da, ha Zoli is elcsábult. A 2-es iskolába 
járt, Ballóné Juci néni volt a testnevelő-
je. Már gyerekként igazolt játékos lett, 
Bodnár István igazolta le. Ő volt az ifi 
edzője. Persze mások is foglalkoztak 
vele. Nem csoda, hogy Forgács László
(Tacsi) edző szeme hamar megakadt a 
jó alakú kapuson. A legtöbb gyerek gólt 
akar rúgni, ő azonban kezdettől fogva 
a kaput őrizte. Hogy sikerrel, arra bizo-
nyíték, hogy 14 évesen időnként már a 
felnőttek közé is berakták. Mint például 
a Fradi elleni barátságos meccsen, ahol 
időnként parádézott. 
 Olyanokkal játszott együtt, akik a 
nyírbátori foci legendái voltak: Miczi Kar-
csi, Karácsony Józsi, Tóth Gabi, Man-
kó Gyuszi és Tibi, Csabina Jani például. 
Az FTC legendás edzője, Dalnoki Jenő

mondta is neki, hogy leigazolja csapatá-
hoz. Néhány hét múlva el is jöttek érte 
– és itt jön a sors kiszámíthatatlansága 
–, és édesapja nem engedte el. Féltet-
te a fiát, túl fiatalnak tartotta még. Zoli 
ennyi év távlatából is azt mondja, meg-
érti édesapja döntését. Még serdülőko-
rú volt, amikor Gajdos Gábor meghívta 
a megyei ifjúsági válogatottba. Hogy itt 
kik voltak játékostársai? Csak néhány 

név: Kléninger, Teschmájer, Szikszai és 
Nagy Anti Nagyhalászból, aki később a 
Honvéd és a válogatott csapatkapitánya 
volt. Ők valamennyien szép karriert fu-
tottak be.
 1977-ben bevonult katonának Nyír-
egyházára. Ez nem volt véletlen, hiszen 
a Szpari rögtön le is igazolta. 1978/79-
ben már az NBI-ben játszottak. A ko-
rábban felsoroltak mellé meg kell még 

jegyezni Pilcsuk, Kál-
mánchelyi, Kozma, Kiss 
M. és Moldván nevét is. 
Fantasztikus csapat, Te-
mesvári az edző, a veze-
tő pedig a nyírbátori Dr. 
Bihari Albert. Mikor min-
den olyan szép, és kerek, 
gyakran akadnak, akik a 
kört megpróbálják négy-
szögesíteni. 1982-ben 
azt vette észre, hogy neve 

nincs a kerettagok között. Nem volt in-
doklás, magyarázat. Egyik nap közölték 
vele, hogy számítanak rá, másik nap fel 
is út, le is út. Így igazolt Tiszavasváriba. 
NBIII-as volt a csapat, de akkoriban fu-
tott a szekér Vasváriban, az Alkaloida 
bőkezű támogatója volt a sportnak. Egy 
évet húzott le ott, amikor jött a Kazinc-
barcika elutasíthatatlan ajánlata. Az 
NBII-ben szerepeltek jól. Két évben is 

osztályozót játszottak az NBI-be jutá-
sért. Jól ment a védés, Zoli remekül érez-
te magát. 1983-tól 1994-ig 250 mérkő-
zésen védte a barcikai kaput. Érdekes, 
hogy Barcika első embere ciklusokon 
keresztül a nyírbátori Király Bálint volt.
 Aztán eljött a búcsú ideje. Az aktív 
játéktól visszavonult, de kapusedzőként 
maradt a csapat mellett. Ebben a sze-
repkörben is sikeres volt. Ellenfélként is 
járt Nyírbátorban: kupameccset játszot-
tak Lőrincz Sanyi szintén remek nyírbá-
tori csapata ellen. A meccset Nyírbátor 
nyerte, de Zoli sem volt elkeseredve.
 Sajnos Barcikához való hűsége egy-
oldalúnak bizonyult. A klub egy idő után 
hűtlen lett Zolihoz. Ő felajánlotta segít-
ségét, hogy neveli az utánpótlás csapa-
tok kapusait, de nem tartottak rá igényt. 
Hány és hány ilyen példa van a sportban! 
Nem is értem igazán, miért van az, hogy 
sokan keserű szájízzel kénytelenek el-
válni attól a közösségtől, amelyiket szív-
vel-lélekkel szolgáltak. Ez sajnos nem 
csak barcikai példa.
 1994-től az Ongroback Kft. dolgo-
zója, immár nyugdíjasként is. Barcikán 
él. Felnőtt fia Angliában telepedett le. El-
indult a Wesselényi utcából, beszippan-
totta őt a futballvilág csodálatos miliője, 
és eljutott a csúcsig. Sikeres sport és 
civil életút van mögötte. Ami egész pá-
lyafutását megszépíti, hogy megmaradt 
szerény, őszinte, egyenes embernek. És 
örök bátorinak.
  Szép volt Zoli, szép volt Bödön!
 Baráti öleléssel: 

Szabó Laci
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Már maga az előadás sem volt mindenna-
pi – egy ismert és kalandos-gyötrődős, si-
kerekkel is bőven megtámogatott életutat 
befutott színész és az őt elfogadó-elviselő 
feleségének az önirónával alaposan átitatott 
előadása sem lenne megszokott eset Nyír-
bátorban.

 A fűszer persze Szabó Győző nyírbá-
torisága, s az abból való kitörése, felemel-
kedése, ismertsége és időnként iszonyúan 
gyötrelmessé züllesztett élete, a kábítószer 
 nyomorúsága, egy asszony kitartása, ereje, 

küzdelme, szenvedéstörténete, s a vajon 
tényleg „ happy endje” is megérné az estét.
 Ámde, mint utólag kiderült, hogy ugyan 
az előadás nagyon jó volt, de az igazi poén 
csak utána következett. Mert a Csekő Kávé-
ház, a Csekő család(?) kicsit ellopta a showt. 
Az előadások apropóján felajánlották Szabó 
Győző kitűnő cukrász apukájának remekmű-
vét, a Győző szeletet jótékonysági célra.  A 
nagyérdemű az előadás végén – két este is 
– vásárolhatott a Győző szeletből azzal a tu-
dattal, hogy a kifizetett sütiár valahová majd 
éppen a legjobbkor érkezik segítségként.
 Csaknem 400 ezer Ft. Ennyi jött össze a 
két előadás után, s ez a pénz 3 csonka család 
életébe hozott teljesen váratlanul melegsé-
get, optimizmust és derűt. S mi is tudjuk, 
ha nemes a cél, jó a pillanat, s megfelelő a 
körítés, vagyis a „hordozó”, akkor az embe-
rek hajlandóak a pénztárcájukba nyúlni. Ezt 
a példát szívesen lehet bemutatni, és öröm, 
ha bárki követi. Mert ez az emberség.
 Talán, amióta világ a világ, mindig volt és 
van az éppen aktuális társadalomnak vala-

milyen vesztese. Van ilyen sok 2026-ban is. 
Itt, Nyírbátorban is. Mondhatjuk hát, hogy 
nem találni, csak kiválasztani volt nehéz, 
hogy a „lemaradók” között ki, kik lesznek, 
akiknél márciusban is kopogtat valaki, hogy 
„hoztunk segítséget, figyelmet és törődést”, 
ami, ha nem is élethosszig tartó, de a pilla-
natot elviselhetővé tévő adomány. Párszáz 
nyírbátori így „édesíti” meg teljesen isme-
retlen emberek – felnőttek és gyerekek – 
néhány pillanatát.
 Horváthné Karsai Hédi alpolgármester 
a részletekről annyit mondott el, hogy két 
családban az édesapa neveli a gyerekeket, 
szerencsére van nagyszülői segítség is. Itt 
az egyik családban egy kitűnő sportoló és 
tanuló fiú lett a kedvezményezett, aki talán 
már most az új kézilabda cipőben tréninge-
zik. Óvodás gyerek van a másik apás család-
ban, mondani sem kell, hogy bőven van mire 
költeni náluk is. A harmadik kiválasztott csa-
ládban az anyuka és három gyereke küzde-
nek az árral. S valahogy az anya elég jó hajós 
lehet, mert „kitört” a lehúzó környezetéből, 
s ma az elitebbnek számító, egyik bevezető 
utcán újítanak fel egy házat. Az pedig ma-
napság még jól kereső, teljes családokban 
sem számít könnyű tehernek.
Legyen ez a példa ragadós, mert vannak 
még, amúgy szemérmes, de valójában se-
gítségre szoruló embertársaink közvetlenül 
mellettünk is!

N.M.

EZ A DUPLÁN GYŐZŐ!
Ami egy sima hétköznapon egy megszokott kulturális esemény, az 
februárban, a nyírbátori származású Szabó Győző és a vele kitűnő kap-
csolatokat ápoló Csekő család merész ötletével egy nagy sikerű jóté-
konysági akcióvá nemesedett.

Elérhetőségünk
4300 Nyírbátor MSK tér 1 
Tel.: +36 42 511 107 
karrier@msk.hu · www.msk.hu
www.facebook.com/mskhungary

Szívesen dolgozna nemzetközi csapatban, változatos 
projekteken, folyamatos fejlődési lehetőségekkel?

Fontos Önnek a barátságos munkahelyi légkör egy 
stabil, jövőorientált családi vállalkozásnál?

Jelentkezzen hozzánk!

Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. folyamatosan bővülő nyírbátori 
csapatába keressük új kollégáinkat különösen az alábbi pozíciókra:

f EHS Munkatárs
f Stratégiai beszerző
f PLC Programozó

f Forgácsoló Csoportvezető
f Karbantartás Csoportvezető

f CNC Gépkezelő
f Karbantartó (Elektromos/Mechanikus)

Küldje el önéletrajzát a karrier@msk.hu-ra vagy adja le jelentkezését 
személyesen portánkra!

join our teamNövekszünk és Önt keressük!
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HÍREK A MŰVÉSZETI ISKOLÁBÓL
Farsangi koncerttel kezdődött a február a zeneisko-
lások számára, ahol a gyerekek különböző jelmezek-
ben adták elő a produkcióikat. A legötletesebb öltö-
zeteket közönségszavazatok alapján jutalmaztuk.

A gyerekek lelkesen készültek erre a délutánra, amely családias 
légkörben és nagyon jó hangulatban telt. A visszajelzések meg-
erősítettek minket abban, hogy hagyományt teremtsünk ebből 
az eseményből.
	 Február 18-án a Városi Galériában rendeztük meg növen-
dékhangversenyünket, amelyet Bartók Béla születésének 145. 
évfordulója alkalmából a zeneszerző emlékének szenteltünk. E 
rendezvényünket elsősorban az ő darabjaiból, átirataiból állítot-
tuk össze. Mind a fellépő gyerekek, mind a közönség soraiban 
helyet foglaló érdeklődők körében nagy sikert aratott ez a tema-
tikus hangversenyünk.
	 A fafúvósok és a zongoristák a hónap első felében vettek 
részt versenyeken. Február 6-án Hajdúböszörményben ren-
dezték meg az I. Kárpát-medencei Országos Zeneiskolai Barokk 
Fesztivál és Versenyt. Szólóhangszer kategóriában Bárány Bog-
lárka (furulya) I. helyezést ért el – felkészítő tanára: Vigh-Kacsur 
Andrea, zongorán közreműködött: Bokotey Beáta. Kamarazene 
kategóriában Bárány Boglárka (furulya), Tornai Csenge (furulya) 
és Mohácsi Gréta (zongora) szintén I. helyezést ért el, valamint 
megkapták „A szuggesztív barokk előadásmódért” járó különdí-
jat. Felkészítő tanáraik: Vigh-Kacsur Andrea és Bokotey János.
	 Február 10-én a XI. Országos Továbbképzős Verseny területi 
válogatóját rendezték Debrecenben. Intézményünket a Vámos 
Zsófia (fuvola), Bokotey Annamária (fuvola) és Lakatos Fruzsi-
na (zongora) összeállítású trió méltón képviselte, akik egyete-
mi, illetve gimnáziumi tanulmányaik mellett készültek fel erre a 
magas színvonalú válogatóra. Felkészítő tanáraik: Vigh-Kacsur 
Andrea és Bokotey Beáta.

	 Rézfúvós növendékeink számára is több lehetőség kínálko-
zott februárban a fellépésre, versenyzésre. A XXXI. Észak-Ma-
gyarországi Trombitás Találkozóra 22 fő érkezett Mezőkövesdre, 
akik közül hat növendéket, köztük iskolánk tanulóját, Oláh Noel 
Szabolcsot emelte ki a zsűri. Felkészítő tanára: Nagy Zoltán.
	 Februárban a kürtösök először Miskolcon jártak, ahol a II. Or-
szágos Kürt Kamarazenei Találkozó és Versenyen Molnár Emma 
és Som Eszter arany minősítést kaptak. Budapesten került meg-
rendezésre a 2025. évi Országos Online Kürtverseny díjátadó gá-
lája, ahol Széplaki Olívia az I. korcsoportban II. helyezést, Som 
Eszter pedig a II. korcsoportban III. helyezést ért el. A gálahang-
versenyen duó formációban Molnár Emma és Som Eszter kapott 
fellépési lehetőséget. A hónap végén a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei Kürtös Találkozóra utaztak növendékeink a Nyíregy-
házi Művészeti Szakgimnázium és Kollégiumba, ahol 5 intéz-
mény 24 kürtös növendéke adott közös hangversenyt. Február 
utolsó rendezvénye, amelyen érintettek voltunk, a XXV. Regio-
nális Kürtöstalálkozó volt Derecskén. Som Eszter kiemelt arany, 
Misó Rózsa, Széplaki Olívia, Molnár Emma és Bihari Luca arany, 
Bihari Blanka Nóra pedig ezüst minősítéssel térhettek haza. Fel-
készítő tanáruk: Vitányi-Farkas Tímea.

a Művészeti Iskola nevelőtestülete

Egy héten keresztül 21 isko-
lából, több mint 550 diák, 9 
tantárgyból mérte össze tu-
dását és lehetett részesei egy 
igazi megmérettetésnek, ahol 
valamennyien bemutatták 
rátermettségüket, felkészült-
ségüket. 
	 A Báthory Anna Refor-
mátus Általános Iskola és 

TUDÁS ÉS TEHETSÉG
Báthory-napok a refiben

Óvodában idén februárban is a 
tanulmányi versenyek kerültek 
fókuszba. Az iskolában hagyo-
mány, hogy minden év febru-
árjában megrendezik a Bátho-
ry-hetet, amely a tanulmányi 
versenyeknek ad teret. Az idei 
rendezvényre is több száz diák 
érkezett, hogy összemérje tu-
dását és tehetségét. A megnyi-

tón az iskola főigazgató asszo-
nya, Sivadóné Cselenyák Dóra 
és Fazakas Ferenc Sándor, az 
iskola lelkipásztora köszöntöt-
te a tanulókat, és arra biztatta 
őket, hogy higgyenek a bennük 
rejlő értékekben. Az alsó ta-
gozatos tanulók mesemondó-
versenyen, nyelvhelyességi és 
matematika versenyen vehettek 
részt, ahol a kifejezőkészség, a 
magabiztos előadás, a kreati-
vitás és a logikus gondolkodás 
került előtérbe. A felső tago-
zatos diákok biológia, földrajz, 
matematika és versmondó ver-
senyen, mindenki a saját érdek-
lődésének megfelelő területen 
mutatta meg felkészültségét. A 
hét egyik különleges eseménye 
volt többek között még az is, 
amikor az óvodások, a leendő 
kis első osztályosok bizonyí-
tották rátermettségüket mese-
mondással.

	 A versenyzés a diákok 
számára nemcsak megmé-
rettetést jelent, lehetőséget 
ad arra is, hogy elmélyítsék és 
rendszerezzék tudásukat, fej-
lődjön problémamegoldó ké-
pességük, és megtapasztalják 
a kitartó munka eredményét. 
Az esemény a pedagógusok 
számára is kiváló alkalom 
minden évben, hogy szakmai 
műhelybeszélgetések során 
megosszák egymással tapasz-
talataikat, észrevételeiket. A 
Báthory-hétre nevezett sok 
száz diák is igazolja évről évre, 
hogy a tanulás lehet motiváló, 
inspiráló és egyben közösség-
formáló élmény is.

Subáné Kiss Judit
magyar nyelv és irodalom 

– német nyelv és irodalom 
szakos pedagógus

munkaközösség-vezető
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Tavasz van. Az a tavasz, amikor „fehérlő 
illatokkal alkonyul”. Iskolás csoportok ro-
bognak át rajtunk, hagyunk magunknak 
időt összenevetésre, játékra, vicces el-
szólásokra. Mindig van tanulság. Több-
nyire én tanulok, mert a gyerekek spon-
tán szórják magukból az életigenlést, 
amíg mi, felnőttek el nem zárjuk ezeket 
a csapokat rajtuk. Mint legutóbb kiderült, 
az ezerkilencszázas évek a dinók kora… 

És igen! A végefelé is. Ők nevetve pislog-
nak rám, én tettetett komolysággal, sér-
tődötten „dínóskodok” válaszul, és felka-
cagok, hogy visszhangzik bele a könyvtár. 
Én azért örülök, hogy akkor születtem.
 Tavasz van. Az a tavasz, amikor még 
„hűvös éj csorog” és „megbú a fázós kis 
meleg”. 
 – Nekünk ez ajándék, hogy itt lehe-
tünk.

 Nekem meg szívlövés ez a félve 
tapogatózó, szelíd szeretettől rebbenő 
mondat. Ülünk, csendes rajongásban 
kézműveskedve, és rájövök, hogy vala-
honnantól kezdve mégiscsak elfelejtet-
tem élni. Ahogy csicseregnek, nekem jön 
az a végtelenül szomorú felismerés is, 
hogy mennyi ablak bezárult már rajtam. 
És de jó, hogy rajtuk nem. 
 Tavasz van. Az a tavasz, amikor 
már érzed, ahogy „lépkednek benne 
lombos fasorok”. Elnehezült szívvel ál-
lok a zajoló csapat mellett a könyvtur-
kálónknál. 
 Nevetve intek nekik, könnyed bú-
csút imitálva, és belebújok a zsebükbe. 
Magamba ölelem minden szavukat, 
minden percet a szent elhatározással: 
elkezdek élni. Mondjuk mától. Mondjuk 
Velük. Mondjuk Értük. Mindenkiért, aki 
Olvasó és a leendő Olvasókért. És vég-
re megkönnyebbülök: Ja! Ezt csináltam 
is. Ezt tudom. Akkor csak hajrá tovább! 
Mint a székely bácsi. „Majd szólok, ha 
változás van!”  És örömmel csodá-
lom azt a tavaszra nyíló ablakot raj-
tam.

Hoszpodár - Szláma Gabriella

KULTÚRA

Az idő és tér erre a két felejthetetlen órára megszűnt. A termet 
betöltötték a jól ismert rock slágerek, a 
könnyűzene nagyjainak jól ismert dalla-
mai, láthatóan, hallhatóan, s főleg érez-
hetően eggyé vált ott a „nagyérdemű”, 
lett légyen élemedett korú, vagy csak bő 
középkorú nő és férfi. Ott, két órára min-
denki fiatal, szertelen és boldog lehetett. 
Talán még azok is, akik tényleg fiatalok, 
szertelenek és amúgy is boldogok.
 Merész vállalkozásnak tűnt ez az 
IDŐUTAZÓK projekt, de az eredmény vá-
rakozáson felüli. A zene, ez a zene olyan, 
mint a mosoly. A legrövidebb út két em-

ber, vagy éppen az emberek között. S lám igaz ez, amikor a 
„ nagyapa” együtt csápol és üvölti a szöveget az „unokával”, 
vagy a már tisztesen ősz „nagymamával”. Pezsgő és lüktető 
volt ott minden és mindenki, csillogó szemek és kipirosodott 
arcok, emlékek a múltból.
 Nem kis bátorságra vallott  Csekő Tititől, hogy színpadra 
álmodta ezt a csapatot, mert ebben benne volt minden véglet. 
Érdektelenségtől a bukáson át a fergeteges, tomboló sikerig. 
Ez lett. Az utóbbi. Akkora siker, hogy kell még belőle. Ez egy jó 
csapat: Angelné Kozma Krisztina, Száraz Tamás, Szécsi Nor-
bert, Vígh Béla, Pozsonyi György, Angel Ákos és Csekő Titi
Sándor. Igazi időutazók vagytok.

IDŐUTAZÓK
Varázslatos este. Egyszerre bravúros és egyszerre 
amatőr. Volt virtuóz gitárszóló, nehézkesebben le-
fogott akkordok, magabiztos billentyűs, és roppant 
megbízható dob, meglepetés énekhang és kalan-
dozás a múltban. S mire észrevette az ember fia-lá-
nya, már a hatvanas-hetvenes-nyolcvanas évek ze-
néjére doboltak a lábak-kezek és dobolt a szív.

KÖNYVTÁRBEMUTATÓ
 – avagy titkos tavaszi tanulságok nyírpilisi iskolás módra 




